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ORDEM DO DIA À 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,   

A REALIZAR-SE EM 5 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS.  

  

  

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA  

  

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025 – De autoria do vereador Pablo de Oliveira Fernandes, dispondo sobre a 

criação de vagas verdes para embarque e desembarque em áreas estratégicas na cidade de Caçapava/SP e dá 

outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 108/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo a campanha 

municipal de incentivo ao alimento funcional no Município de Caçapava e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 111/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo as diretrizes 

para fornecimento gratuito de medicamentos à base de Tirzepatida, Semaglutida e outras substâncias 

incorporadas no Município de Caçapava e dá outras providências. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 119/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, incluindo no 

Calendário Oficial do Município de Caçapava o "Dia do Servidor Público Municipal".  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 120/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, instituindo no 

Município de Caçapava o “Dia Municipal Contra a Agressão Infantil”.   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 121/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, instituindo o 

Certificado de Reconhecimento de Honra ao Mérito aos Servidores Públicos Municipais Aposentados e dá 

outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 123/2025 – De autoria do vereador Pablo de Oliveira Fernandes, instituindo o Dia 

Municipal de Conscientização sobre a Bronquiolite, o qual passará a constar no calendário oficial de eventos 

do Município de Caçapava.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

  

PROJETO DE LEI Nº 109/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

distribuição gratuita de medicamentos e materiais necessários à sua aplicação e à monitoração da glicemia 

capilar aos portadores de diabetes inscritos em programas de educação para diabéticos". PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de 

emenda), DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO.   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

 

 

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 360034003500360036003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.
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PROJETO DE LEI Nº 112/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

que maternidades e estabelecimentos hospitalares que atendem o Sistema Único de Saúde – SUS, bem como 

a rede privada do município de Caçapava, ofereçam local separado para as mães com óbito fetal ou natimorto. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE SAÚDE, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO.   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 113/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, dispondo 

sobre a obrigatoriedade das unidades de saúde pública e privada de ofertarem às parturientes de natimorto 

leito em ala ou área separada. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO.   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 117/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo a Política 

Pública Municipal de Conscientização e Atenção Integral à Saúde das Mulheres no Climatério e na 

Menopausa em Caçapava, e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda), DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 118/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, instituindo o 

Programa Troca Certa, dispondo sobre o Plano de Transferência Voluntária (PTV) de servidores públicos 

municipais no âmbito da administração pública e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 122/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 

sobre a instalação e manutenção de sistemas de redes de água e esgoto em calçadas no município de Caçapava 

e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

E DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 125/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca  

Santos, alterando a Lei Municipal nº 5.226, de 28 de novembro de 2013, que dispõe sobre a Semana 

Municipal de Combate ao Tabagismo no município de Caçapava dá outras providências. PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 124/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca  

Santos, instituindo a elaboração de dados estatísticos sobre violação de direitos contra a criança e adolescente 

no âmbito do município de Caçapava-SP. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 31 de julho de 2025.  

  

   

Rodrigo Meireles Cursino  

PRESIDENTE 
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